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Zabezpečení vstupu do budov Základní školy a mateřské školy Ořechov, okres 

Uherské Hradiště 

 
 
1. Bezpečnostní požadavky  
 

Správní i pedagogičtí zaměstnanci musí zajistit, aby do budovy vstupovaly pouze  

jednoznačně identifikované osoby, které  budou jednoznačně přiřazeny ke konkrétnímu dítěti 

nebo žákovi, nebo prokáží svou totožnost. 

Jiné osoba, která prokázala svou totožnost, po jednání s příslušným zaměstnancem školy je 

jím doprovázena k východu školy. Zaměstnanec musí být ubezpečen, že opustila budovu 

školy.  

 

2. Organizace vstupu do budov 

Mateřská škola: Ořechov 255 

Budova se pro rodiče a děti otevírá v 6.45 hod. (odpovídá a dohled v šatnách koná školnice V. 

Hrančíková). Po předání dětí pedagogickému pracovníkovi do třídy se budova uzavírá v 8.45 

hod. V době provozu školky je budova uzavřena  a zákonní zástupci si mohou děti 

vyzvednout po zazvonění na zaměstnance školy. Pro vstup jiných osob platí obdobná pravidla 

jako u základní školy. Návštěvy mají povinnost prokázat svou totožnost a před vstupem do 

budovy jsou povinni se hlásit vedoucí učitelce (v případě její nepřítomnosti pedagogickému 

pracovníkovi školy). 

Další vchod přes školní jídelnu je uzamčen a za otevření (dodávky potravin, výdej obědů) je 

zodpovědna vedoucí školní jídelny a v odpoledních hodinách školnice. 

Základní škola: Ořechov 90 

Vstup do školní budovy mají dovolen výhradně zaměstnanci a žáci školy. Pro ostatní (rodiče 

a jiné osoby) je povolení k vstupu upraveno. V ranních hodinách bude školní budova otevřena 

od 7.20 do 7.40 (za otevření, dohled nad žáky a na prostory vstupu do budovy odpovídá 

školnice P. Nožičková). Poté bude vchod uzavřen. Žáci, kteří navštěvují školní družinu, 

budou do budovy školy moci vstupovat od 7.00 hod. Vstup do budovy jim bude umožněn po 

zazvonění na zaměstnance školní družiny do 7.20 hod. Stejně budou postupovat i dojíždějící 



žáci. Po vstupu do školy a převlečení v šatně se budou dojíždějící žáci shromažďovat 

v prostorách školní družiny.  

Rodiče a zákonní zástupci nemají do školy svévolný přístup. Rodiče, kteří doprovází žáky do 

školy nebo školní družiny mají přístup pouze do prostoru hlavního vchodu a do prostor 

chodby v šatnách. V případě osobní komunikace mezi rodiči a školou  bude rodičům vstup 

a pohyb po škole umožněn (domluvené individuální pohovory, konzultační odpoledne, třídní 

schůzky). Ke vstupu do školy budou využívat hlavní vchod a měli by být předem ohlášeni. Do 

budovy jim umožní vstup po použití zvonku zaměstnanec školy. Jiné návštěvy mají povinnost 

se osobně v doprovodu zaměstnance školy ohlásit ředitelce školy. Neohlášené osoby a osoby , 

které neprokáží svou totožnost, nebudou do školy vpuštěni a mohou být ze školy vykázáni 

jakýmkoli zaměstnancem školy.  

Žáci nemohou svévolně opouštět budovu školy během vyučování. Toto je možné pouze po 

předchozím ohlášení rodičů třídní učitelce a vždy je musí zákonný zástupce ve škole 

vyzvednout. Žáci budou prokazatelně (zápisy do třídních knih), opakovaně poučováni o 

bezpečném chování v budově školy, zákazu pouštění osob do budovy a případném nebezpečí.  

Jakékoliv neoprávněné vniknutí do budov je nutno ihned nahlásit ředitelce školy. 

 

 

 

V Ořechově 24. 10. 2014      Mgr. Ladislava Nosková 

                   ředitelka školy 


